

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя – доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой внутренних болезней № 2 Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М.Горького»

Багрия Андрея Эдуардовича

о диссертанте на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни

Пылаевой Екатерине Алексеевне

Тема: «Гиполипидемические препараты в комплексном лечении больных неалкогольной жировой болезнью печени в сочетании с сахарным диабетом 2-го типа»

Пылаева Екатерина Алексеевна, 1993 года рождения, в 2016 г. окончила Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького. Интернатура по специальности внутренние болезни в 2016-2017 гг. проходила на базе Городской клинической больницы № 5 г. Донецка. С 2017г. по 2019г. проходила обучение в ординатуре по специальности «Гастроэнтерология». В 2019г. поступила в очную аспирантуру по специальности «Внутренние болезни». С 2020г. по настоящее время работает по совместительству врачом-гастроэнтерологом гастроэнтерологического отделения Дорожной клинической больницы станции Донецк.

Диссертация Пылаевой Е.А., представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, посвящена решению актуальной научной задачи современной медицины – лечению больных с неалкогольной жировой болезнью печени и сахарным диабетом 2 типа. На основании изучения характера течения неалкогольной жировой болезни печени, макро- и микрососудистых осложнений сахарного диабета 2 типа у изучаемой категории больных Пылаевой Е.А. разработаны и обоснованы факторы риска прогрессирования неалкогольной жировой болезни печени при сахарном диабете 2 типа, а также определены критерии эффективности комбинированного гепатопротекторного, гиполипидемического и сахароснижающего лечения.

За время выполнения диссертационной работы Пылаева Е.А. зарекомендовала себя энергичной, требовательной к себе, дисциплинированной, целеустремленной личностью. Она является грамотным врачом, пользующимся уважением среди сотрудников и пациентов.

В процессе работы над диссертацией автор изучил и проанализировал большой объем отечественных, зарубежных литературных источников и

международных рекомендаций, посвященных проблеме неалкогольной жировой болезни печени у лиц с сахарным диабетом 2 типа.

Пылаевой Е.А. проведен анализ полученных результатов, сформулированы выводы. Диссертантом разработаны и скрупулённо изложены воспроизводимые практические рекомендации.

По теме диссертации опубликовано 10 печатных работ. Из них соавторство в главе «Гастроэнтерология» монографии «Сахарный диабет», З статьи, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Донецкой Народной Республики, Российской Федерации, для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук и 3 тезиса в материалах конференций, конгрессов, форумов.

Диссертационная работа Пылаевой Е.А.на тему: «Гиполипидемические препараты в комплексном лечении больных неалкогольной жировой болезнью печени в сочетании с сахарным диабетом 2-го типа», представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни, является завершённой исследовательской работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Пылаева Е.А. по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

# Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой внутренних болезней № 2  
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО

А.Э. Багрий



Горицhev Валерий Г.Г.  
швейцарец  
Засл. Кавалер  
народе с гордостью